



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 7-9/5/2024:

ΤΡΙΤΗ 07/05/2024:

-Συγκέντρωση 06:15 π.μ. στην Κεντρική Πύλη του ΠΓΝΙ. Επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο στις 6:30 π.μ για τον Προορισμό μας. Με τις απαραίτητες στάσεις φτάνουμε στην γραφική και μοναδική Αρεόπολη . Είναι ένας από τους ωραιότερους παραδοσιακούς οικισμούς της Ελλάδας . Εντυπωσιάζει με την αρχιτεκτονική της και την ιδιαιτερότητα του μανιάτικου τοπίου. Το άγριο και συγχρόνως γοητευτικό φυσικό τοπίο της Αρεόπολης κοσμούν τα πέτρινα σπίτια και οι επιβλητικοί πέτρινοι πύργοι που προσδίδουν έναν αέρα περηφάνιας στην περιοχή, συνθέτουν ένα μοναδικό σκηνικό που θα εντυπωσιάσει κάθε επισκέπτη. Στην Αρεόπολη υπάρχουν πολλά αξιοθέατα που θα σας παρασύρουν σε μια αναδρομή στο παρελθόν.

Ξεκινώντας από το κέντρο της Αρεόπολης θα δείτε το άγαλμα του Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη που δεσπόζει στην πλατεία των Αθανάτων. Ανηφορίζοντας στα καλντερίμια του παραδοσιακού οικισμού μπορείτε να θαυμάσετε τον πύργο του Καπετανάκου, του Στυλιανού Μαυρομιχάλη, του Κυριακούλη Μαυρομιχάλη που λειτουργεί σήμερα ιστορικό και οικογενειακό μουσείο, του Πικουλάκη όπου στεγάζεται μουσείο, του Μπαρελάκου και τον πύργο του Καπετανάκου. Επίσης στην Αρεόπολη θα βρείτε διάσπαρτες πολλές αξιόλογες εκκλησίες όπως ο ναός των Παμμεγίστων Ταξιαρχών, μητρόπολη της Αρεόπολης, στον οποίο εκκλησιάστηκαν οι Μανιάτες πριν αρχίσουν τον απελευθερωτικό αγώνα στις 17 Μαρτίου του 1821 και ορκίστηκαν «Νίκη ή Θάνατο».. Ελεύθερος χρόνος και περιήγηση. Έπειτα επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν και αναχωρούμε για το πανέμορφο Λιμένι.. " το στολίδι της Πελοποννήσου " Είναι ένα παραθαλάσσιο χωριό της Μάνης και ένας από τους ωραιότερους και πιο παραδοσιακούς οικισμούς της περιοχής που αξίζει να επισκεφθεί κανείς έστω μια φορά στη ζωή του. Βρίσκεται σε απόσταση 5 χιλιομέτρων από την Αρεόπολη και περίπου 27 χιλιόμετρα από το Γύθειο και ο επισκέπτης φεύγει από εκεί γεμάτος εικόνες και όμορφες αναμνήσεις. Μια λωρίδα επίγειου παραδείσου με πέτρινα σπίτια πάνω στο νερό. Φτάνοντας κανείς στο Λιμένι θα θαυμάσει το Παλάτι του Πετρόμπεη με τον τετραώροφο Πύργο του και τα τοξωτά ανοίγματα του που μαρτυρά την αίγλη της εποχής. Το μεγαλύτερο μέρος της παραλίας στο Λιμένι είναι βραχώδες ακόμη και μέσα στη θάλασσα.. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το Ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Διανυκτέρευση.

Τετάρτη 08/05/2024:

Αφού πάρουμε το πρωινό μας στο Ξενοδοχείο, επιβίβαση 9:00 π.μ στο πούλμαν και αναχώρηση με προορισμό το Ανάκτορο του Νέστορα, το πιο καλά διατηρημένο Μυκηναϊκό Ανάκτορο στον Ελλαδικό χώρο βρίσκεται στην περιοχή της Πυλίας, του ξακουστού βασιλιά της Πύλου. Βρίσκεται σε απόσταση 4 χλμ. νότια του χωριού Χώρα, στο λόφο του Επάνω Εγκλιανού, 14 χλμ. από την Πύλο.

-Άφιξη στην Πύλο- η Πύλος αποτελεί **το μεγαλύτερο φυσικό λιμάνι της Πελοποννήσου** και ταυτόχρονα έναν από τους πιο ενδιαφέροντες τουριστικούς προορισμούς της Μεσσηνίας, χάρη στην ένδοξη ιστορία και τις πλούσιες φυσικές ομορφιές της περιοχής. Είναι γνώστη για τη **Ναυμαχία του Ναβαρίνου**, η οποία, αποτέλεσε μία ιστορική νίκη που συνέβαλε αποφασιστικά στην απελευθέρωση της Ελλάδας από τον τουρκικό ζυγό. Θα υπάρξει ελεύθερος χρόνος για περιήγηση στην περιοχή.

Η επόμενη στάση θα είναι στην Αρχόντισσα της Μεσσηνίας τη **Μεθώνη** ή αλλιώς Πήδασος(όπως ήταν γνωστή στην αρχαιότητα.) Εκεί θα επισκεφθούμε το μεγάλο και επιβλητικό κάστρο της Μεθώνης. Η τοποθεσία είναι πραγματικά μοναδική, σημείο κλειδί για τη ναυσιπλοΐα, από αρχαιολόγων χρόνων μέχρι την επανάσταση του 1821, αλλά και μετά, έκαναν το λιμάνι και το κάστρο πραγματική πρόκληση για τους εκάστοτε κατακτητές, Φράγκους, Ενετούς, Οθωμανούς και πειρατές.

-ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 13:00 ΓΙΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑ. (***Σε περίπτωση καθυστέρησης στη Μεθώνη υπάρχει η δυνατότητα στάσης για φαγητό στη περιοχή της Μεθώνης.**)

-ΑΦΙΞΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑ 14:30 ΚΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΧΡΟΝΟΣ. Παραμονή αρκετές ώρες με ελεύθερο χρόνο στην Παραλιακή Οδό Ναυαρίνου, για βόλτα καφέ, ψώνια, φαγητό ακόμα και μπάνιο εφόσον ο καιρός το επιτρέπει.

ΠΕΜΠΤΗ 9/5/2024:

Αναχώρηση από το ξενοδοχείο με προορισμό την Αρχαία Ολυμπία- Η Ολυμπία, υπήρξε το πιο δοξασμένο ιερό της αρχαίας Ελλάδας αφιερωμένο στον Δία, πατέρα των θεών και των ανθρώπων. Ήταν ο τόπος διεξαγωγής των Ολυμπιακών Αγώνων οι οποίοι τελούνταν στο πλαίσιο των Ολυμπίων, της πιο σημαντικής εορτής των Ελλήνων κατά το μεγαλύτερο διάστημα της αρχαιότητας. Αντίστοιχες γιορτές ήταν τα Πύθια που διοργανώνονταν προς τιμήν του Απόλλωνος στους Δελφούς, τα Ίσθια προς τιμήν του Ποσειδώνος στον Ισθμό της Κορίνθου και τα Νέμεα, επίσης προς τιμήν του Διός στο ιερό του στη Νεμέα. Με το τέλος της ξενάγησης θα υπάρξει ελεύθερος χρόνος για περιήγηση στην περιοχή (βόλτα στα παραδοσιακά μαγαζάκια, καφέ κλπ.) Έπειτα θα μεταβούμε όλοι μαζί σε κείμενη περιοχή για γεύμα.

-15.00, στάση για φαγητό στο Κατάκολο.

-21.00, άφιξη στα Ιωάννινα.

ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΑΚΟΛΟΥΘΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ:

- Μίσθωση πολυτελών τουριστικών λεωφορείων Δ.Χ. εφοδιασμένων με τις απαραίτητες ζώνες ασφαλείας, δελτίο καταλληλότητας, έμπειρους επαγγελματίες οδηγούς και όλα τα απαραίτητα από το νόμο έγγραφα, με όλα τα έξοδα (καύσιμα, διόδια αυτοκινητοδρόμων, έξοδα παρκινγκ, διαμονή οδηγών)
- Διαμονή στην Καλαμάτα (2 διανυκτερεύσεις) στο Pharae Hotel****
- Πρωινό-μπουφέ: πλουσιοπάροχο πρωινό σε μπουφέ (σύνολο 2).
- Φόρος διανυκτέρευσης ξενοδοχείου.

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ:

1. ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Λογαριασμός: 660 110 250 1701

IBAN: GR 97 017 160 1000 66 0110 250 1701

2. ALPHA BANK

Λογαριασμός: 40 300 200 200 18 91

IBAN: GR 260 140 403 040 300 200 200 18 91

ΟΝΟΜΑ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ: ΣΙΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ